
Notulen MR-vergadering maandag 15-01-2024
Voorzitter: Remco
Notulist: Roassanne
Aanwezig: Isolde, Bjarne, Remco, Jorike, Willeke, Jan en Maaike
Afwezig: -
Directie: Jan
Aanvang: 19:30 uur
Sluiting: 22:30 uur

Agendapunt Bespreking en eventuele actie / besluit

1. Opening met OR De Horn camping
Jan vertelt kort wat De Horn camping is. Er zijn veel ouders nodig.
Oproep volgt.

Verduurzaming Kompas
Dit schooljaar wordt er gestart.

Intraverte
Jan legt kort uit dat we als school gaan samenwerken met
Intraverte. We proberen dit een half jaar. Schoolbestuur heeft een
budget beschikbaar gesteld van 5000 euro.

2. Mededelingen
directie

Personeel
- Per 1 februari in 7/8 en 8 een leerkracht voor drie dagen

erbij. Extra aandacht voor deze groepen. Tot einde
schooljaar. Werkdagen: wo t/m vr

- Ook nog een optie voor een onderwijsassistent. Zij moet
eerst nog ja zeggen. Zegt zij ja, dan gaat ze drie dagen
assisteren bij groep 8. De extra leerkracht gaat dan drie
dagen naar groep 7 en 7/8. Beide zijn boven de formatie
tot de zomervakantie. Toevoeging MR: vraagt zich af of de
onderwijsassistent duurzaam kan worden aangetrokken?

- Administratieve taken van Nicky moeten worden
overgenomen per volgend schooljaar. Toevoeging MR:
administratief medewerker aannemen? Overleggen met
Marion.

- Nieuwe leerkrachten werven tijdens reclame maken voor
De Horn Camping? Hart van Nederland, Jeugdjournaal,
RTV Utrecht, Stuktv?



Opbrengsten
Opbrengsten in groep 8 zijn matig. Zagen we wel een beetje
aankomen, maar het is slechter dan verwacht. Veel leerlingen
hebben een groot verschil tussen verbaal en performaal.
ADIT eerder afnemen? In groep 6 bijvoorbeeld. Langer de tijd om
te werken aan hiaten.

KiVa
Bijeenkomst KiVa in groep 8 is afgelast. Peter is nog niet terug en
de werkgroep is nog niet bij elkaar gekomen. Nieuwe avond moet
nog gepland worden.

Feestavond 35-jarig bestaan
Laatste vrijdag (4 juli) feest voor ouders. Vrijwillige bijdrage
vragen? MR is akkoord.

3. Bespreekpunten Pauze
Joricke heeft van een collega-directeur gehoord dat zij een
organisatie (Yeppers) inhuren voor de pauzes. MR krijgt van ouders
te horen dat ze niet tevreden zijn over het toezicht in de pauze.
Hier moeten we wat mee. Organisatie bespreken in het team.

Personeel
Gaat veel personeel met pensioen. Wat gaan we hiermee doen?
Graag de volgende vergadering Marion aanwezig om te praten
over budget.

Godsdienstonderwijs
Nog niet besproken in het team. Staat dinsdag 16 januari op de
agenda.

Begroting 2024-2027
Vanuit de GMR komt naar voren dat de begroting met leeswijzer
en toelichting naar de MR gestuurd moet worden. Daarna heeft de
MR gelegenheid om vragen te stellen. Directie moet vragen
beantwoorden. Martina is achtervang voor directie. Daarna weer
terug naar de MR. Verantwoording in het jaarplan over de
begroting voor volgend schooljaar.

Jeugdzorg
Budget gemeenten Nihil. Wat betekent dit voor school?
Intraverte kan een oplossing bieden aan sommige kinderen die
hulp nodig hebben.

Mobieltjes
Er wordt gevraagd hoe het zit met de mobieltjes in de school.
Mobieltjes worden ingeleverd en zitten in een zak in de klas.
Telefoon mag pas buiten de school aan. Dit gebeurt nog niet altijd.
Willeke heeft via haar schoonzusje een folder van een ouderavond
over: Help! Mijn kind is online. Wellicht een ouderavond waard?
Bespreken in het team.



6. Terugkoppeling
GMR/OR/klankbordgroep

Donderdag 15 februari is er een vergadering met de stakeholders.
Start: 15.00-17.00 uur. MR uitgenodigd. Het koersplan moet
besproken worden.

Noorderwaard
Nieuwe school. Wel of geen woningen erboven? Nu uiteindelijk
geen woningen erboven. Planning 2026, maar wordt nu wel 2028.

Samenwerkingsverband
Bekostiging is naar 230 euro per leerling gegaan.

Feestbeleid/traktatiebeleid
Vraag vanuit een andere school hoe het zit met het
feestbeleid/traktatiebeleid op andere scholen. Is dit iets wat er op
de Horn ook besproken moet worden? Ouders vinden dat we goed
zitten. Reminder naar de ouders is wel wenselijk.

7. Jaarplan MR 2023-2024
incl. speerpunten

- Veiligheid in en op school.
- Aantrekken, behouden en professionaliseren leerkrachten
- Gevraagd en ongevraagd een klankbord zijn naar de

directie
- Successieplanning

Willeke vult het jaarplan aan met instemming en advies. Daarna
kan het jaarplan naar het team.

8.
Professionaliseringsbehoeft
e (o.a. MR academie)

Cursus MR
Dinsdag 13 februari 19.30 - 22.00 op de Horn.

9. Vaststellen notulen vorige
vergadering en actielijst

Notulen van de vorige vergadering zijn al goedgekeurd en naar het
team.

10. Wat moet er mee naar
het personeel/directie/GMR

Directie: bespreken dat Marion 4 maart aansluit bij de
MR-vergadering (Roassanne)
Personeel: organisatie voor de pauzes, godsdienst, Help! Mijn kind
is online, traktatiebeleid, fotowedstrijd Stichting.
GMR: -

11. Rondvraag en sluiting -

Agenderen:

⮚ Schoolplan 2023-2027 (benoemen / reminden)
⮚ Verslag contactpersoon klachtenregeling
⮚ Concept school zorgplan 2023



Data Actiepunten Wie?

Filmpje maken verbouwing Overloop Jan

Voor 15
november

Stand van zaken godsdienstonderwijs Jan

Voor 15
november

Begroting sturen (zonder naam en toenaam) Jan

z.s.m. Inlogcodes MR-academie opzoeken Willeke

Z.s.m. Veiligheidsplan up to date maken Directie en IB

Z.s.m. Contact opnemen met E.K. Remco

jan 24 Jaarverslag 2022-2023 MR maken. Willeke kijkt naar instemming/advies Remco en
Roassanne
Willeke

jan 24 Jaarplan aanvullen Willeke


